
Kedves Szülők!  

 

Rövid bemutatkozásommal szeretnék támpontot adni Önöknek az iskolaválasztáshoz, és 

lehetőséget kínálni arra, hogy kicsit jobban megismerjenek, mint leendő elsős tanítót.  

 Az intézmény szolgálatában a jövő tanév szeptemberétől lépek majd a hivatás mezejére; ez 

nagy örömömre szolgál, és lelkesedéssel tölt el.  

Hívőként szívemen viselem az iskola által közvetített értékrend és szellemiség éltetését. Szeretném a 

rám bízott gyermekekben erősíteni az Isten, a haza és a család szeretetére épülő életszemléletet.  

Célom, hogy az osztályom számára olyan inspiráló, bizalomteljes és támogató légkört teremtsek, ami 

a gyermekeket biztonságérzettel tölti el és szárnyakat ad nekik a fejlődéshez.  

Emellett következetes, kiegyensúlyozott rendet fenntartó szabályrendszer kiépítésére törekszem.  

Fontos számomra, hogy összetartó, szeretetteljes osztályközösség alakuljon, amiben a tanulók 

egymást támogatva teljesedhetnek ki. 

A közismereti és készségtárgyak tanítása során egyaránt szeretném elérni, hogy a 

gyermekekben belső igény formálódjon a világ jelenségeinek értő megismerésére. Elkötelezett 

vagyok aziránt, hogy a kíváncsiságukat, megismerési vágyukat színes, frappáns eszközöket 

használva, élményalapú tapasztalatokon keresztül elégíthessék ki.  

Kiváltképp a matematika tantárgy esetében, amit különösen nagy örömmel tanítok, 

hangsúlyos érvényt kap a céljaim között a tanulók motivált figyelmére épülő gondolkodtatás, a 

rávezető szemléletű tanuláskoordinálás, a tárgyi munkáltatás.  

Úgy tartom, a meséknél és a kedves humornál nincs ízletesebb és erősebb orvosság a félelem, 

a szürkeség és az üresség ellen. Ennek fényében a meséknek, a képzelet reptetésének és a 

játéknak sok-sok megvalósulási formát találunk majd jövendő osztályomban. 

Néptáncosként a néphagyományok ápolása, kulturális örökségünk megélése is kiemelt 

szívügyem, ezenkívül szeretek énekelni – gyermekekkel együtt különösen. 

 

Boldogsággal tölt el, ha a szülők együttműködésével megtisztelve láthatok majd neki a 

munkámnak és vehetek részt legnagyobb kincsük, gyermekük tudástárának és jellemének 

gazdagításában. 
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